



EDITAL Nº 032/2023-CPS

VESTIBULAR EAD UEPG 2023

RETIFICAÇÃO DO MANUAL DO CANDIDATO

A UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, **TORNA PÚBLICO** a **RETIFICAÇÃO** do Manual do Candidato (Edital nº 024/2023-CPS).

1. Fica alterado o item 15 do Manual do Candidato (Edital nº 024/2023-CPS), conforme segue:

ONDE SE LÊ:

O Resultado Provisório será divulgado no dia 25 de agosto de 2023.

Serão admitidos recursos referente ao Resultado Provisório, até às 23h59min do dia 29 de agosto de 2023, exclusivamente, via Protocolo Digital da UEPG – SEI (Sistema Eletrônico de Informações), no site <https://sisei.apps.uepg.br/protocolodigital/CPSPssVestibular>.

O Resultado Definitivo, após a análise de recursos, dos aprovados em primeira chamada e classificados em lista de espera, será divulgado até o dia 31 de agosto de 2023.

LEIA-SE:

O Resultado Provisório será divulgado no dia 29 de agosto de 2023.

Serão admitidos recursos referente ao Resultado Provisório, até às 23h59min do dia 31 de agosto de 2023, exclusivamente, via Protocolo Digital da UEPG – SEI (Sistema Eletrônico de Informações), no site <https://sisei.apps.uepg.br/protocolodigital/CPSPssVestibular>.

O Resultado Definitivo, após a análise de recursos, dos aprovados em primeira chamada e classificados em lista de espera, será divulgado até o dia 01 de setembro de 2023.

2. Ficam alteradas, conseqüentemente, as três últimas datas previstas no item 4 do Manual do Candidato (Edital nº 024/2023-CPS).

Ponta Grossa (PR), 29 de agosto de 2023.

Edson Luis Marchinski
COORDENADOR DA CPS